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1. fordulé (1. félév) Thornton Wilder Szent Lajos kirdly
hidja
............................... név, osztaly osszesen: ....... pont / 20 pont
................................. iskola

1. Magyarazd meg a kovetkez6 szavak szovegbeli jelentését! (0-4 pont)
+ Biirii
4+ Uzsora
4+ Ténfereg
+ jambor
2. Mit furcsall az elbesz¢l6 az események bemutatasa kzben? (0-1 pont)
a) Hogy a hid leszakadasa ilyen mély nyomot hagyott a limaiakban.
b) Hogy a hid leszakadhatott.
c) Hogy olyan kevesen haladtak at épp a hidon.
d) Hogy lehetett még a hidat hasznalni.

3. Melyik kifejezés(ek) kapcsolhato(ak) Juniper atyahoz? (tobbszords valasztas) (0-1
pont)

a) keresztet vet
b) hirtelenszdéke
C) Qyaszistentiszteletet tart
d) ferences barat

4. Mi a kakukktojas? Valaszd ki a szerinted oda nem ill6 sz6t és indokold is
valasztasodat! (0-2 PONt) ..o

a)fltizfavesszo b)léc c)valyog d)venyige
5. Kik készitették a hidat? (0-1 pont)
a) alimaiak b)azinkdk c¢) az érsek emberei d)a varosba érkezé idegenek
6. Miért tartozkodik Peruban Juniper atya? (0-1 pont)
a) Hittéritoként a keresztény vallas tanait hirdeti az indianok korében.
b) Mert az alkiraly gyonni kivant neki.
c) Temetésre érkezett.
d) A hidat jott felszentelni.

7. Pérositsd az 0sszetartoz6 neveket, fogalmakat! Karikazd be az altalad helyesnek tartott
parositasokat!

(0-1 pont)

a) orom b)diih ¢)sziik d)szerencsétlenségek




A)uzsorasok B)zaporpatak C)peruiak D)Juniper atya
1) aD,bA,cB,dC 2)aC,bA,cB,dD 3)aD,bC,cB,dA 4)aA,bD,cB,dC
8. Melyik allitas igaz? Tobbszords valasztas! (0-1 pont)
a) A szerencsétlenségnek sok szemtanuja volt.
b) A szovegrészletbeli torténet egy forrd nyari délutanon jatszodik.
C) Még az érsek is gyalog szokott atkelni a hidon.
d) Csupan az egyszerii emberek rendiiltek meg a tragikus esemény hirére.
e) A tutajon atkelhettek lovak, kocsik és gyaloghintok is.
9. Fejtsd meg a kovetkez6 betiirejtvényt! Fogalmazd meg szovegrészletbeli szerepét!
(0-2 pont)
SAIJTUNE

10. Allitsd idérendi sorrendbe a szovegrészlet kovetkezd eseményeit! Jelold a helyes
valaszt! (0-1 pont)

a) A hid leszakad.
b) Juniper atya azon tlin6dik, miért azzal az 6t emberrel tortént a tragédia.
C) A cselédlanyoktol visszakeriilnek az elcsent kark6tok tirndikhez.

d) Juniper atya a homlokat torli a nagy melegben.
A) abcd B) adcd C) dacb D)dabc

11. Mi NEM volt jellemz6 julius 20-an? (0-1 pont)
a) hoség
b) megrendiilés
c) er6s szél
d) hofodte hegyormok
12. Honnan szarmazik Szent Lajos kiraly? (0-1 pont)
a) Peru
b) Franciaorszag
C) Spanyolorszag
d) Eszak-Olaszorszag

13. frj fogalmazast Véletlen volt vagy sorsszerii...? cimmel! Gondolataidat legalabb &t
Osszefliggd mondatban fogalmazd meg! (0-4 pont)






